
チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見・ご希望・具体的な内容

児童に対する職員の対応は適切
ですか 21

児童は通所を楽しみにしていま
すか 17 4

デイだよりや献立表は見やすく
分かりやすいですか 20 1

おたより帳は見やすく書きやす
いですか 20 1

個別支援計画は見やすくわかり
やすいですか 20 1

個別療育について、満足してい
ますか 18 3

行事について、満足しています
か 20 1

平成29年度　すぎのこ放課後等デイ　保護者アンケート集計結果
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2018/3/30　（２２名中２１名回収済み）

ご協力ありがとうございました。

        すぎのこ放課後等デイサービスより 
 

 新しい建物で開始し、１年が過ぎようとしています。日頃は当施設の運営にご協力いただきありがとうございます。 

 今年度は、時間 ・ 利用人数において、保護者のみなさまには、大変ご迷惑をおかけしました。 

 お忙しい中、日程調整など、ご協力いただき本当にありがとうございました。 

 この1年間、子どもたちはいろいろな活動の中で、お友だちと一緒に楽しむ、協力する姿が見られ、できることも 

 増えてきました。新しいことへのチャレンジはすごく勇気がいることだと思いますが、子どもたちは毎日一生懸命 

 目標に向かって練習していました。できた時の達成感が自信へとつながっていると感じます。 

 これからも、子どもたちが楽しく過ごせるような行事を計画し、安心して過ごせる放課後等デイを目指していきたい 

 と思います。 今後ともよろしくお願い致します。 


